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一、编制规范

(1)内容客观性声明:

公司本着依法经营、公司治理、科学发展、环境保护、节能减排、安全生产、顾客至上、质量第一等方面的信息，旨在使社会各界了解本公司社会责任的理念和工作开展情况，听取各界意见，接受监督，改进工作。编制2020年度企业质量信用报告。

(2)报告组织范围:山东温沃特暖通设备有限公司。

(3)报告时间范围:2020年1月至2020年12月

(4)报告数据说明:本报告数据来自公司内部统计。

报告发布周期:山东温沃特暖通设备有限公司质量信用报告是年度报告

二、总经理致辞

我们是一流的企业。一流的企业不仅出一流的业绩和一流的人才，而且出一流的文化。在十多年发展历程的成功经验所总结的理论精华指引下，我们用“精诚、精湛、精细、精品”的开拓创新精神一次次把公司的事业推向前进，创造一流的产品，提供一流的服务，培育一流的品牌，赢得了一流的信誉和口碑。这是我们共同拥有的一笔巨大而宝贵的资产，也是我们提供最优质产品和最具个性化服务的充盈信心和坚定决心之所在。

在新的历史时期，我们保证严格按照 IS09001 质量管理体系要求，严格程序，科学生产，做到产品优异，诚实守信，服务一流。

企业简介
山东温沃特暖通设备有限公司，公司前身是嘉祥县暖气片厂，是一家专业生产暖气片的生产厂家，原暖气片厂成立于1985年，公司于2010年改制，改制后即为现今单位。

山东温沃特暖通设备有限公司，经营范围包含：散热器制造、销售；热水器、热交换器、计量表、水箱、水暖管件、铸铁件销售；水电暖设备安装。位于山东省 嘉祥县338线27.2公里处路北，注册资金：1000万元人民币，厂区占地33333平方米，生产车间建筑面积5000平方米，年产铸铁供暖散热器（习惯上称为暖气片）400万片。拥有员工310人，其中大专学历和中级技术职称人员32人，占比11%。

公司有老员工56人，大都在生产一线工作，他们有丰富的生产经验，能保证产品质量的持续稳定。

公司近年来注重引进高端人才，加大研发投入，提高产品的技术含量及附加值，为传统特色产业的转型升级起到示范引领作用，不断增强企业的核心竞争力，为更多的百姓就近就地就业提供岗位，助推农民增收及乡村振兴。

报告正文

四、企业质量理念

质量方针:科学管理、质量创优，打造国内一流;追求卓越、诚信和谐，争创国际知名;不断满足和超越客户的要求

质量目标:以质取胜、顾客第一、持续改进、勇创新高

五、内部质量管理

公司的内部管理由总经理全面负责，主要体现在现场管理、生产过程管理、设备管理和人员管理四个方面。

1、现场管理:主要对生产现场的卫生、设备、台帐、安全几个方面进行检查，出现问题出具整改通知单按规定时间整改完毕，由相关人员复查考核。

2、生产过程管理:根据《公司运行规程》和《管理制度汇编》的要求，结合生产实际，编制生产过程质量控制图表和原材料、半成品、成品的内控质量指标。运用数理统计方法，掌握质量波动规律，不断提高预见性和预防能力，及时采取纠正措施，确保生产全过程处于受控状态。依据新版《国家行业标准》要求，修订各项管理制度和文件，对运行规程和各项维护制度进行了完善，保证了IS09001质量 管理体系的有效运行。

3、检验设备管理:根据《产品行业标准》要求配置了满足生产控制要求的仪器设备。设备的管理和使用我们做到“三好”(管好、用好、完好)、“三防”(防尘、防潮、防震)、“四会”(会操作、会保养、会检查、会简单维修)、“四定”(定人保管、定人养护、定室存放、定期校验)，保证仪器设备性能安全可靠。并按《运行规程》要求，对每台仪器设备建立了设备档案，包括设备名称、规格型号、编号、生产厂家、出厂日期、合格证、使用说明书及使用规程中维修、检定(校准)等记录和检定证书、设备的维护保养计划等内容。建立仪器设备自校规程和自校记录，做好自校记录。

4、人员管理:建立人员档案，档案内容包括学历证书、培训档案、上岗操作证、技能等级证书、学习经历等内容。按年度培训计划对各级人员进行理论培训和实际操作培训。

六、质量管理机构

公司制定了各部门的职责，各部门各司其职、互相通配合，成立了质量管理部来管理产品质量从而保证产品质量：质量管理体系我公司自2018年6月份，通过了质量管理体系认证、环境管理体系认证、职业健康管理体系认证。
七、质量安全风险管理

（1）质量风险检测

公司建立追溯信息管理制度，保证产品加工质量及服务质量，从产品的生产批号上可以追溯到各岗位生产者，以完善质量风险管理。

（2）应急管理

公司坚持“四不放过原则”，即不查明原因不放过，不落实责任人不放过，广大职员未受到教育不放过，未采取解决及纠正预防措施不放过，杜绝此类事故不再发生。公司在本报告期间内未发生重大质量事故。

八、质量诚信管理

质量承诺：

1、公司自觉遵守国家法律、法规有关规定，严格按照标准要求生产，保证产品质量符合国家法规和标准的要求。

2、公司在原材料采购过程中严格把关，保证原料质量，对产品生产质量安全性及可靠性负责。

营销管理

为了及时、高效的使产品交付客户使用，确保售前、售中、售后均达到客户的满意，我们制定了《售后服务管理制度》等规范，保证各项工作顺利开展，努力使客户省心、放心、安心，已达到客户对公司的信任。

质量管理基础

1、标准管理

为了保证产品质量，公司定期查阅国家标准委员会网站，根据生产经营的发展变化不断完善企业的标准体系。

2、计量管理

公司建立了计量检测体系和计量管理体系，每年对计量器具进行检定，确保生产使用计量器具、检测仪器的准确度，提高检验产品的可靠性。

产品质量责任

1、产品质量水平

产品检验合格后出厂，产品达到国家标准要求。

2、产品售后责任

公司对产品提供维修服务，并做到“快速反应，立即行动”的理念，以达到客户满意。

为提高服务效率，公司 制定有《产品召回管理制度》。在本报告期内未发生客户投诉事件及产品召回事件。

3、企业社会责任

我公司在追求经济效益、实现企业自我发展的同时，承担起对经济、环境和社会可持续发展的社会责任。与此同时公司对员工的关受也是无微不至的，每年一次全员健康大体检，按时发放劳保防护用品，促进员工身心健康。

4、质量信用记录

九、在新的起点上，我公司将全面落实科学发展观，以实现循环经济、可持续发展为目标，紧抓历史机遇，坚持科学化管理、多元化经营、规模化生产、市场化运作的发展思路，不断加快新型工业化建设步伐。围绕科学发展这个中心，以管理为根基，以改制为动力，以扩张为主线。坚持以信息化带动工业化，以工业化促进信息化，走出了一条科技含量高、经济效益好、资源消耗低、环境污染少、人力资源优势得到充分发挥的新型工业化道路。在今后的发展道路上，我公司将以优质的产品和服务回报广大关心和支持我们的客户。

山东温沃特暖通设备有限公司

2021年2月22日
